

清河办事处召开基层党建述职评议会

本报讯 近日,郑州航空港区清河办事处党工委召开2021年度党组织书记抓基层党建述职评议会,进一步落实管党治党政治责任,强化“答卷”意识,保持“赶考”状态,推动办事处各项工作再上新台阶。述职评议会采取“一述一评”的方式进行,各基层党组织书记先后发言,办事处党工委副书记王志强逐一进行点评。

会上,各行政村党支部书记分别围绕“加强政治建设和思想

建设情况、履行抓基层党建第一责任人职责情况、推进基层党建重点任务落实情况、完成重大任务情况”等4个方面,对本村2021年度党建工作开展情况进行了现场述职。

2021年,在清河办事处党工委的坚强领导下,各村党支部带领广大干群攻坚克难、砥砺奋进,圆满完成了疫情防控、防汛抗灾安全生产等各项工作任务。一年来,大路张村修整河道

1700多米、平整田间路面8000多平方米、安装路灯20余盏、化解矛盾纠纷20余起、金秋助学23000元。

黑李村修建了2座跨河桥,新建的4个广场均安装了体育健身器材,更换了1台农用变压器,为李耀孔等9户群众改造了危房。

申家村新打机井6眼,解决了群众浇地难问题,改造电网9000米,维修用电线路3300米,

帮助群众抢收小麦600余亩,彻底解决了困扰该村二组10余年的“地难调”问题,更换村内路灯74盏,硬化村内道路340米,有效改善了该村人居环境。

办事处党工委副书记王志强要求,一是各村党支部书记要牢固树立“抓好党建就是最大政绩”的理念,认真履行主体责任,全面从严管党治党,为清河经济社会高质量发展提供坚强政治保障;二是各村党支部要切实履行好教育

党员、监督党员和组织群众、服务群众的职责,不断增强基层党组织的创造力、凝聚力和战斗力;三是各村党支部要严格按照《党章》要求,着力打造一支素质优良、纪律严明、作用突出的党员队伍,充分发挥共产党员的先锋模范作用,持续推动乡村振兴不断迈上新台阶。最后,参会人员对各村党支部书记的党建述职进行了现场打分测评。

记者 王军方 通讯员 田佰山

图片新闻

清河办事处开展“学文明条例”主题日活动



本报讯 3月1日,郑州航空港区清河办事处机关志愿者分赴各村开展“学文明条例”文明实践主题日活动。志愿者发放《河南省文明行为促进条例》《郑州市文明行为促进条例》宣传页,向群众宣传“热爱祖国、维护公共秩序、保护生态环

境、文明生活、文明出行、诚实守信”等文明行为知识,教育引导大家养成文明行为习惯,争做新时代文明清河区人。此次共发放宣传彩页2400余份,进一步提升了群众的文明素养。

记者 王军方
通讯员 田佰山 文/图

兴港市政志愿者到八千办事处辖区打扫环境卫生



本报讯 近日,郑州航空港区兴港市政环卫管理中心组织40余名志愿者来到八千办事处辖区,开展了环境卫生全面清洁活动。大家相互协作,有的擦拭果皮箱,有的清扫路边石,有的捡拾垃圾,经过全面清洁后的八千办事处辖区道路干净整洁,整体面貌

大为改观。本次环境卫生清洁活动,宣传了“爱护环境卫生 共建美好家园”的生活理念改善了八千办事处辖区环境卫生状况,调动了职工参与活动的积极性。

记者 王军方
通讯员 王田田 安怡平 文/图

民警李战奇:从“门外汉”到“行家里手”

本报讯 航空港分局交管巡防大队案侦中队民警李战奇,四级警长。2012年由部队转业成为一名人民警察。自参加工作以来,刻苦钻研业务,逐渐由一名“门外汉”成为“行家里手”,由一名普通的民警成长为业务骨干。他先在基层派出所负责治安工作,后因工作需要,到交管巡防大队案侦中队负责严重交通违法行为的打击处理。

记者 王军方 文/图



当事人受罚后心服口服

2021年4月24日,宋某柱饮酒后驾驶机动车被交警查获,经血醇检验,宋某柱达到醉酒驾驶机动车标准。随后,宋某柱被采取刑事强制措施。

李战奇在办理案件过程中,发现他同车人张某也有作案嫌疑。经深入调查取证,李战奇查实了张某明知宋某柱醉酒,仍教唆其驾驶机动车的违法行为,张某构成危险驾驶罪共犯。随后,张某被依法采取刑事强制措施。

李战奇从一名军人到一名警察,不忘初心,始终追求法律效果与社会效果的统一,让大部分当事人在受到处罚后心服口服。

争当防控疫情排头兵

每次新冠疫情袭来,李战奇都主动请缨冲锋在一线,他和战友们发扬不怕吃苦、勇于担当、连续作战的精神,圆满完成各项任务。

2022年新年伊始,疫情又袭击郑州。李战奇所在的案侦中队负责商登高速园博园站进出口的交通管理工作,李战奇积极主动配合相关部门,维护现场交通秩序,协助工作人员开展相关工作,为过往车辆人员送食物和热水……

家人给了他莫大支持

李战奇出身农家,父母年老多病无人照看,现在仍然生活在禹州农村。禹州疫情暴发时,他

正忙于办理案件,已有几个月没有回老家。母亲打电话给他:“知道你们公家人忙,家里都好,不用挂念。”其实他心里清楚,父母是多么希望自己多回家陪陪他们。

李战奇的妻子没有工作,女儿也刚上小学。家里的大小事务,基本都是妻子一手操办。妻子常对他说的就是:“放心,家里有我。”妻子在身后默默付出,让李战奇全身心地投入到工作中去。

女儿非常懂事,每年李战奇过生日,都会精心制作一张贺卡,用压岁钱给爸爸买一束花。女儿最大的心愿,就是让爸爸陪着妈妈和自己去旅行一次,但几年过去了,这个愿望一直没有实现。

医者张博:用岐伯山医院经历给孩子讲抗疫故事

张博,中共党员,郑州市第一人民医院主治医师,航空港区郑州岐伯山医院抗疫一线的“逆行者”。

2021年10月14日,郑州市第一人民医院发出紧急通知,该院南院区疫情防控一线需要医生紧急支援。主治医师张博看到通知后没有任何犹豫报了名。从医近10年的他,深知此次任务非比寻常,他毅然投身到郑州市疫情防控第一线。

他不仅是医生,还是一个即将拥有二胎宝宝的幸福爸爸。接到任务后,他安慰妻子:“我是党员,不管任何时候,人民群众有困难时,我就要挺身而出。党员要坚守初心,不辱使命。”

父母也很支持他的工作。父亲说:“一个党员就是一面旗,

你投身一线和大家共同战斗,我们支持你。”

张博离开家来到定点医院时,妻子发来一条短信:“我们需要你,这个城市更需要你,父母和孩子你不用担心,我会照顾好他们,你要照顾好自己。我们等你平安回家!”儿子说:“爸爸就是大英雄,去打怪兽吧!”

从2021年10月到2022年2月,张博始终奋战在抗疫第一线。当大家享受再平常不过的天伦之乐时,他在一二线加班;大年三十,大家阖家团圆时,他守护着这个城市。

张博所在的医疗组负责65个病人。从进驻那一刻起,他就与同事迅速熟悉病人的情况,很快就投入到一线工作中,昼夜奋

战。为保证其他同事足够的休息时间,他总是在抢着值夜班的时候说:“我是党员,我先行。”晚上值班期间,他不停地穿梭在不同患者房间,不断观察患者的生命体征。汗水浸湿了防护服,口罩在他脸上留下了深深的印痕,他从来不说苦和累。

为减少去厕所的时间,他不敢喝水,因为缺水,他嘴唇干裂。当看到患者出院时满意的笑脸,收到患者一封感谢信,他觉得一切的付出都是值得的。

张博说,以前他不爱讲故事,现在有好故事想跟宝宝说。他想要用实际行动告诉儿女,什么是勇气、坚强和担当,人的一生应该怎样活才有意义。

记者 王军方